Тест по теме

«Статистические характеристики»

Вариант 1

1. Размахом ряда чисел называется

А) частное от деления суммы этих чисел на число слагаемых; 

Б) разность между наибольшим и наименьшим из этих чисел;

В) медиана соответствующего упорядоченного ряда;

Г) число, наиболее часто встречающееся в данном ряду.
2. На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки: 4,3; 4,5; 4,2; 4,5; 4,1; 4,4; 4,3; 4,1; 4,3. 

Найдите моду этого ряда.

А) 4,1;        Б) 4,5;       В) 4,1 и 4,5;        Г) 4,3.

3. Найдите среднее арифметическое чисел: 22, 16, 15, 34, 28.

А) 15;        Б) 22;       В) 23;        Г) 19.

4. Размах ряда положительных чисел равен 64, наибольшее из них равно 121. Найдите наименьшее из чисел.

А) 92,5;                Б) 57;           В) 185;      Г) другой ответ.

5. В ряду чисел  32, 17, __ , 45, 8  пропущено одно число. Найдите его, если мода ряда равна 32.

А) 45;        Б) 37;       В) 32;        Г) 51.

Вариант 2

1. Средним арифметическим ряда чисел называется

А) среднее арифметическое двух чисел, записанных посередине;

Б) разность между наибольшим и наименьшим из этих чисел;

В) частное от деления суммы этих чисел на число слагаемых; 

Г) число, записанное посередине. 

2. На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки: 4,3; 4,5; 4,2; 4,5; 4,1; 4,4; 4,3; 4,1; 4,3. 

Найдите размах этого ряда.

А) 4,1;        Б) 4,5;       В) 0,4;        Г) 4,1 и 4,5.

3. Найдите среднее арифметическое чисел: 62, 21, 19, 35, 28.

А) 43;        Б) 33;       В) 28;        Г) 19.

4. Размах ряда положительных чисел равен 46, наименьшее из них равно 21. Найдите наибольшее из чисел.

А) 25;        Б) 67;       В) 33,5;        Г) другой ответ.

5. В ряду чисел  12, 17, __ , 25, 8  пропущено одно число. Найдите его, если среднее арифметическое ряда равно16.

А) 78;        Б) 31;       В) 62;        Г) 18.

Вариант 3

1. Модой ряда чисел называется

А) среднее арифметическое двух чисел, записанных посередине;

Б) частное от деления суммы этих чисел на число слагаемых; 

В) разность между наибольшим и наименьшим из этих чисел;

Г) число, наиболее часто встречающееся в данном ряду. 

2. На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки: 4,3; 4,5; 4,2; 4,5; 4,1; 4,4; 4,3; 4,1; 4,3. 

Найдите медиану этого ряда.

А) 4,1;        Б) 4,5;       В) 4,1 и 4,5;        Г) 4,3.

3. Найдите среднее арифметическое чисел: 21, 17, 19, 43, 25.

А) 25;        Б) 21;       В) 26;        Г) 19.

4. Размах ряда чисел равен 24, наименьшее из них равно   - 22. Найдите наибольшее из чисел.

А) 46;        Б) другой ответ ;       В) 2;        Г) 1.

5. В ряду чисел  3, 17, __ , 42, 8  пропущено одно число. Найдите его, если среднее арифметическое ряда равно18.

А) 70;        Б) 90;       В) 20;        Г) 22.

Оценки за урок выставляются на следующем уроке с учётом работы на данном уроке и, учитывая результаты тестирования.
